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		Καλωςήρθατε στο sky.gr. Από το 2000 προσφέρουμε το πιο πλήρες περιεχόμενο για αλεξίπτωτο πλαγιάς, παραπέντε, paragliding στην Ελλάδα.	
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				Τετάρτη, 14 Ιανουάριος 2004 15:18			
					
					
						
					

				
				
		Η τελευταία συνέλευση των σωματείων στο Παναιτωλικό  τον Νοέμβριο θέλησε να  αφήσει σε εκκρεμότητα- έτσι ώστε να υπάρχουν εμπεριστατωμένες απόψεις- τόσο το  θέμα των αναβαθμίσεων διπλωμάτων όσο και το θέμα της πιστοποίησης των  αποστάσεων.
Για τα δύο αυτά σοβαρά θέματα είχαν κληθεί τα σωματεία να καταθέσουν τις  απόψεις τους στον Τεχνικό σύμβουλο μέχρι το τέλος του 2003. Μέχρι και σήμερα δύο μόνο σωματεία έχουν ανταποκριθεί στο κάλεσμα αυτό: Το  σωματείο της Πάτρας και το σωματείο του Αγρινίου.
   Εδώ εμφανίζονται οι απόψεις της Πάτρας (ΛΕ.ΑΛ.Π.ΠΑ.) όπως έχουν δοθεί  στον τεχνικό σύμβουλο (οι απόψεις αυτές βρίσκονται και στο  www.patras-paragliding.gr ) ενώ θα γίνει προσπάθεια να κατατεθούν και του  Αγρινίου ώστε να δοθεί η ευκαιρία για σκέψη και διάλογο.


 
 

 
 Πρόταση ΛΕ.ΑΛ.Π.ΠΑ για τις Εξετάσεις Απόκτησης και
 Αναβάθμισης Διπλωμάτων Πιλότου Αλεξιπτώτου Πλαγιάς
  
 
 1)     ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ: 
 • Εκπαιδευόμενος Πιλότος, Ε.Π.: να δίνεται από τα σωματεία με την  έναρξη της εκπαίδευσης του μαθητή  από τον εκπαιδευτή του.
 • Πιλότος Λέσχης, Π.Λ.
 • Πιλότος, Π.
 • Πεπειραμένος Πιλότος, Π.Π.
 2)     ΥΛΗ- ΓΡΑΠΤΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ:   Οι κατηγορίες διπλωμάτων Π.Λ.και Π. να έχουν αυτόνομη ύλη εξετάσεων, ξεχωριστή  για κάθε κατηγορία, με διαφορετικό βαθμό δυσκολίας. Να γίνει αναθεώρηση της  γραπτής ύλης με ερωτήσεις τις οποίες ο εξεταζόμενος θα απαντά με δική του  ανάπτυξη και όχι πολλαπλής επιλογής.Τα θέματα να επιλέγονται απο τους εξεταστές  λίγη ώρα πριν απο την έναρξη των εξετάσεων.
 
 3)  ΠΡΟΦΟΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ:   Οι ερωτήσεις που  θα εξετάζονται προφορικά επιλέγονται απο τους εξεταστές λίγο πρίν την έναρξη των  προφορικών εξετάσεων και είναι ανάλογες της κατηγορίας που εξετάζεται.Οι  εξεταζόμενοι παραμένουν στο χώρο των εξετάσεων έως ώτου εξεταστούν όλοι οι  πιλότοι της κατηγορίας τους .
 4)     ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ:    Ο Π.Λ.: με πιστοποίηση του εκπαιδευτή οτι έχει πραγματοποιήσει τις 20  εκπαιδευτικές πτήσεις εξετάζεται σε : απογείωση – προσγείωση και BIG EARS.
           Ο Π. εξετάζεται σε :  απογείωση – προσγείωση-  b-line- Σπιράλ και top-landing. 
  5)    ΕΞΕΤΑΣΤΕΣ:   Εξεταστές μπορεί να είναι  οι εκπαιδευτές ( όπως γίνεται με το υπάρχον  σύστημα) αλλά και πιλότοι ΠΠ ή και Π, τους οποίους θα προτείνουν τα σωματεία και  θα πρέπει να παρακολουθήσουν ειδικά σεμινάρια εξεταστών. Μια ομάδα που θα  αποτελείται από εκπαιδευμένους πιλότους-εξεταστές και με την παρουσία και ευθύνη  του εκπαιδευτή στην εξέταση των πρακτικών, θα έλυνε τόσο τα προβλήματα εμπάθειας  όσο και τα προβλήματα των αντικρουόμενων συμφερόντων που μπορεί να  δημιουργηθούν. 
   6)  ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ  ΧΡΟΝΟΣ   ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ: Η διοργάνωση των εξετάσεων να γίνεται με ευθύνη των  σωματείων σε εποχές οι οποίες θα είναι κατάλληλες για την πραγματοποίηση των  πτήσεων. Οι περίοδοι των εξετάσεων να είναι σταθερές κάθε χρόνο έτσι ώστε  εξεταστές και εξεταζόμενοι να γνωρίζουν εκ των προτέρων τον χρόνο  πραγματοποίησής τους. Για παράδειγμα θα μπορούσαν να οριστούν δύο εξεταστικές  περίοδοι τον Απρίλιο και τον Σεπτέμβριο.
  7 )     ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΣ Π.Π  : Ο πιλότος που θέλει να προσέλθει σε εξετάσεις για να αναβαθμίσει  την άδειά του σε Π.Π. πρέπει να πληροί κάποια από τις παρακάτω προϋποθέσεις:
 1. Να έχει κάνει 50 χλμ. σε επίσημο αγώνα δηλ. ότι ισχύει μέχρι  τώρα           
                                   ή
 2. Να έχει κάνει τρία ολοκληρωμένα τασκ σε επίσημους αγώνες Πρωταθλήματος ή  Κυπέλλου χωρίς όριο χιλιομέτρων και χρόνου αλλά με την προϋπόθεση να μην έχουν  κάνει γκολ περισσότεροι από το 50% των συμμετεχόντων πιλότων στον ίδιο αγώνα       
                                  ή
 3. Να έχει κάνει ελεύθερη πτήση gross country με ελάχιστη απόσταση 70 χλμ. τα  οποία εγκυροποιούνται με:
 - καταγραφή της απόστασης σε GPS με βαριογράφο
 - μάρτυρες απογείωσης και προσγείωσης
 - επιβεβαίωση από την λέσχη στην οποία ανήκει ο πιλότος. 
  Στις γραπτές  εξετάσεις ο Π.Π καλείται να απαντήσει σε  ερωτήσεις που να στηρίζονται σε μία βιβλιογραφία  η οποία θα περιλαμβάνει  Ανεμοπορία- Τεχνική Πτήσεων- cross-country-Μετεωρολογία-κλπ. 
  Πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό παρακολούθησης σεμιναρίου Παροχής Πρώτων  Βοηθειών.
 		
				
	

	


                            

                                                    

                                            

                                        

                

            

																									
						
                    
                    
				
	                					Τι είναι το sky.gr ?


					

	                					
	                	To sky.gr από το 2000 είναι το μεγαλύτερο ελληνικό site με θέμα το αλεξίπτωτο πλαγιάς (paragliding, parapente). Λειτουργεί σε συνεργασία με την Ελληνική Αεραθλητική Ομοσπονδία και απευθύνεται αποκλειστικά σε πιλότους.  Είναι καθαρά μη κερδοσκοπικό και βασίζεται στην εθελοντική συμβολή των διαχειριστών του.


Αν θέλετε να επικοινωνήσετε μαζί μας, στείλτε ένα email στο info@sky.gr
					

				

            

                

		



                    
                    
				
	                					Διευκρίνηση


					

	                					
	                	To sky.gr δεν έχει καμία σχέση με εταιρείες ή άλλους φορείς που χρησιμοποιούν τον όρο sky. Το περιεχόμενο του είναι αποκλειστικά πτητικό με κύριες δραστηριότητες τις συζητήσεις για πτήσεις με αλεξίπτωτο πλαγιάς.
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